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中国水力发电工程学会

地质及勘探专业委员会第四届换届工作大会纪要

中国水力发电工程学会地质及勘探专业委员会第四届换届工作大会于2008年1月28日至30日在成都市召开。会议特别邀请了中国水力发电工程学会常务副秘书长周尚洁、四川省水力发电工程学会副理事长马怀新到会指导,参加会议的单位有水利水电规划设计总院，中国水电顾问集团公司成都勘测设计研究院、华东勘测设计研究院、昆明勘测设计研究院、西北勘测设计研究院、北京勘测设计研究院，水利部水利水电规划设计总院，云南省水利水电勘测设计研究院、甘肃省水利水电勘测设计研究院、上海勘测设计研究院、广东省水利电力勘测设计研究院、广西电力工业勘察设计研究院等15个单位共34位代表。

会议由本届专委会主任郭义华主持。成都勘测设计研究院副院长、第四届专委会顾问宋胜武向大会致欢迎词，宋副院长对到会的有关领导和各位代表表示热烈欢迎并祝本次换届大会取得圆满成功。中国水力发电工程学会常务副秘书长周尚洁、四川省水力发电工程学会副理事长马怀新作了热情洋溢的讲话。
第三届专委会秘书长张性一作了上届专委会工作总结。张秘书长对专委会自1982年成立以来在新技术推广应用、技术标准修编、技术咨询及学术交流等方面所做的工作进行了全面总结，对学会在解决工程实际问题方面所取得的成绩予以肯定。同时指出，由于近年生产任务的繁重，工程勘察周期的缩短，专委会在后期对研究、解决科研及生产实际问题方面有所放松，希望新一届专委会在这方面能有所作为，更好地发挥专委会这一民间组织在水电勘察技术研讨、学术交流等方面应起的作用。

第四届专委会秘书长袁建新对第四届专委会的换届情况作了详细介绍。本届专委会共向26个会员单位发了推荐委员征求意见函25件，回函22件，选出委员42人。从组成专委会的单位看：水电8家，水利4家，省院7家，科研及大专院校4家。从委员组成看，工程地质专业26人，钻探专业6人，物探专业4人，工程测量专业4人，试验专业4人，基本以工程地质专业人员为主。各位委员的专业和单位具有一定的代表性(人员组成见附件)。

第四届专委会副秘书长张东升作了专委会学组分组情况汇报。为使专委会今后的各专业活动更加方便、灵活，在专委会内设工程地质、测量、物探、钻探和试验等学组，各学组挂靠单位分别为：工程地质学组挂靠成都院，测量学组挂靠北京院，物探学组挂靠贵阳院，钻探学组挂靠中南院，试验学组挂靠昆明院，希望各学组今后在专业范围内加强交流和沟通，提高专业问题探讨、研究的深度。

会议针对专委会活动、水电发展的形势以及当前工作中遇到的主要问题进行了认真热烈的讨论。本届专委会顾问昆明院何伟副院长、华东院何海源副院长都在大会做了深入细致的讲话。通过讨论，进一步明确了专委会在水电勘测工作中的作用，并对今后工作的重点、活动形式提出了很好的建议，希望能借助学会这个组织，促进新的水电勘察技术、勘察手段的应用，以利于进一步提高水电工程地质勘察成果质量和工作效率。

最后，会议由第四届专委会主任委员郭义华作大会总结。本次会议会期虽短，但富有成果，达到了预期目的，顺利完成了换届任务。换届会议后，专委会活动将进入正常的工作状态，学会工作动兴静弱，今后将努力促进专委会的活动。四年一届的专委会活动中，争取做到每年有一次综合性的技术交流大会，并作为专委会的定期活动。此外，各学组还将对一些具体的专门性技术问题，如勘察技术的新方法、难点问题等开展不定期的技术交流和研讨。同时，争取适时启动《水电工程地质》杂志的恢复出版工作或采取其它方式，为广大水电工作者创造出一个固定的交流平台。

受专委会的委托,中国水电顾问集团成都勘测设计研究院承办本次会议，在会议组织、安排、服务及人力、物力、财力等方面都给予会议以大力支持和积极协助，保证了大会的顺利召开，得到了与会人员的一致赞扬和感谢。

中国水力发电工程学会地质与勘探专委会
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